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I. Aktivity Azriel n.o. Za rok 2022

Predošlí kalendárny rok sa činnosť neziskovej organizácie sústredila na podporu podnikateľského
prostredia, a to v oblasti odpadového hospodárstva. Ako konzultačný orgán, sme pomáhali
podnikateľským subjektom identifikovať možností transformácie lineárneho hospodárstva na cirkulárne.
Boli sme nápomocní pri tvorbe podnikateľských zámerov v spojení s možnosťami financovania
prostredníctvom dotácií a grantov.

Boli sme aktívni aj v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine, kde sme v spolupráci s neziskovými
organizáciami a kresťanskými spoločenstvami pomáhali Ukrajinským utečencom na území SR.

Množstvo ľudí v rôznom veku doslova uteká pred smrťou zo svojej vlasti. Vojnový konflikt na Ukrajine
vyhnal za hranice tisíce ľudí, ktorí si nevedeli ani len predstaviť, čo ich po prekročení štátnych hraníc
bude čakať. V spolupráci s neziskovými organizáciami pomáhame uspokojiť elementárnu potrebu
ovládania cudzieho jazyka, nakoľko to je základnou požiadavkou pri hľadaní si zamestnania u nás na
Slovensku ale aj v zahraničí. Riešime tak jeden z najdôležitejších problémov s ktorým sa utečenci
stretávajú, a to je jazyková bariéra.

Od prvého dňa vypuknutia konfliktu až do dnešných dní pravidelne pomáhame s organizáciou
dobrovoľníkov a humanitárnej pomoci na Ukrajinu, kam pomáhame prinášať do vojnou sužovaných
oblastí potrebnú pomoc. Obsahom pomoci sú základné trvanlivé potraviny, deky, zdravotnícky materiál,
spacáky, stany, domáca technika ale aj generátory elektrickej energie.

Vízia pre rok 2023

Našim plánom je pokračovať v činnosti pomoci Ukrajine, a teda najmä utečencom na území SR. Vojnový
konflikt a jeho následky považujeme za prioritu, ktorej sa potrebujeme venovať. Sme presvedčení o tom,
že aj tá najmenšia pomoc dokáže zázraky. Zároveň chceme pokračovať v činnosti podpory
podnikateľského prostredia v oblasti odpadového hospodárstva, keďže v tom vidíme pridanú hodnotu
ochrany životného prostredia na území SR.

III. Účtovná závierka k 31.12.2022

Je samostatnou prílohou výročnej správy za rok 2022


